R N T v v T T

g
|

e e

A e

Il|l||||l|l||IIII|IlIl|II|||IIII|Hll|llll||IIIIIIII||IlI|IIII|IIH|IIII|II|I|

(@]

-
o

Art. nr. 28150060/01

Name

N
o

INDIRA

Typ

W
o

T 01 - VITRINE

»
o

(oA
o

(e}
(@]

~
o

(1) 420 x 320 x 6
(2) 420 x 300 x 18
() 422 x339x 19
(4) 863 x 360 x 78
() 1927 x 370 x 60
(6) 1927 x 370 x 60
(@) 1849 x 339 x 19
904 x 370 x 60
(9) 1865 x 879 x 3,2
386 x 908 x 20
(19 386 x 604 x 20
(12 1820 x 386 x 20

(B[ [£/

|

4,0x50 mm 26 60 x 20 x 15 M4x25 mm
7o P P P Ps B -
M4x10 mm
@) (82-16LM) @/ @ @
3,5x16mm 4,0x16mm 4,0x16 mm 4,0x45mm M4
@15x14,5 mm D 28
—
M4 PVC 312/4 @7/9x5mm @6x32 mm

ARSI R



BREMARRLL oot ool gt atasaatt o o

\

L\M\

/ \// Wﬁ%/ g \//

WWSx6/.Q
Qd

/2L ONd YW

D

X

VAIANI

INIYLIA - L0 JdAL

10/0900518¢ "U "Ly

99

€D)

STX0ZX09

D)

W 05X07

D

WwgLXG e
-

ww oLxyiN

&
US)

Sal O
NIY

02X Cl%
@)

X
A2
ox

X

81025091 "ZIBA

L/L - {)8s




- S S i s R S T T F e

II|H|||IIH|IIII|IIII|IIIIIIIII|III!lIIII|IIH|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|I|H|

|

(@)

Art. nr. 28150060/01 Service

(@]

N
o

Name INDIRA ?
e | T02-TVELEMENT POy §\] é

)

55

(1) 1311 x 483 x 60
(2) 1270 x 473 x 78
(3) 565 x 483 x 60
(4) 565 x 483 x 60
(5) 1270 x 418 x 19
(6) 293 x 418 x 18
(@) 293 x 418 x 18
293 x 418 x 18
(9 175 x 278 x 19
503 x 1286 x 3,2
(19 1184 x 160 x 20
12 562 x 400 x 90

210 % 6x100 mm 3,5x30mm 3,5x16mm

S2-16L T
§2160) R ™ o S o2
4,0x16 mm M4x40 mm 30x30x15
o i) ﬁ@’ &3
@6x32 mm J8x32 mm 28x52 mm 3,0x16mm 3,5x25mm

e/ B D 4 0 F1i&
400mm / 6,3x13mm @15x14,5 mi@




T e e o i T A bt S ok <

e S gl R e o R i g

sua.zx:-ri""’f“ AV )
i -

1Bisayeq sulyosbuniynueu

aIp UB UBGNEIYDS WY xE HW 8pejgn

NRARN

X

g
o
@

(£0)
wuw 00Lx9
Y @D

X

X

NIY

o
S

81025091 "ZIBA

L/L - 9U8S

ox

VAIANI

INIWITIAL-Z0 JdAL

10/0900G18¢ "IU "Ly




T Y - T T

o

Art. nr. 28150060/01 Service

(@]

N
o

W
o

Name INDIRA
Tvo | T03 - WANDBOARD g&

N
o

(O
o

()]
(@]

~
o

l|||l||||IH||IIIIlIII]HII|IIII|IIII|IIII]IHI|IIII]IIII|IlH|IIIIlIlII|IIIl|

(1) 1310 x 270 x 19
(2) 1308 x 250 x 23

3,0x16mm

@ §5-70U) M

@35x12 mm 5x70 mm




e e e 5 o AT ISR B AT S5 e

Bl e e sk N e £

St it ot G e SR s < oA F A R

_ Z _U _ m> TYPE 03 - WANDBOARD

Art. nr. 28150060/01

Seite : 1/1

Verz. 16052018

1 Person

"™ &)
=)

g n
210 ﬁ;g (85700

(S5-70U) X

5%70 mm x9

D)
2 @\Qﬂaﬁ
S~

x3

St2 Ste

143 _ S12 _ﬁ 12

WS
JiN




Il[ll|I|IIH|II|I|IIII|IIII|IIII|!III|IIII|!IH|IIII|IIH]IIII|I|II|IIll|IIH|

o

—_
(@]

Art. nr. 28150060/01

Name

N
o

INDIRA

Typ

T 04 - VITRINE

(&Y
o

N
o

[8))
o

)]
(@]

~
(@]

- (1) 1018 x 370 x 60

(2) 977 x 360 x 78
(3) 1643 x 370 x 60
(4) 1643 x 370 x 60
(5) 632x339x 19
®) 571 x339x 19
() 534 x300 x 18
420 x 320 x 6
(9) 977 x339x 19
977 x 339 x 19
(19 324 x 339 x 19
12 324 x 339 x 19

13 1580 x 993 x 3,2
554 x 300 x 100

5 500 x 604 x 20
500 x 604 x 20
(7) 604 x 386 x 20
604 x 386 x 20
586 x 158 x 20

6,3x13mm

s s P
3,5x30mm o0 8~ 6x70 mm 30x30x15 M4x40 mm
e =5 S P
@ M4x10 mm M4x25 mm
3,5x25mm 4,0x16mm 4,0x16 mm 4,0x45mm M4
ﬁ@’ ®
D, @8 3,0x16mm 3,5x16mm
@‘ PV4 E —Q JFD o)
B7/9%x5mm M4 PVC 312/4 215x14,5 mm @6x32 mm @8x32 mm
B 0 %
'h)’




oo o s e S e

GG e &l e e e e s

Qe o e e e ¢

INDIRA

TYPE 04 - VITRINE

Art. nr. 28150060/01

Seite : 1/1

Verz. 16052018

f

1 Person

6x70 mm

© 5

D)
Mu x16

(03

(D

S x12

@% x8

N

x8

RN

x6

M10)

M4x10 mm x4

W25

M4x25 mm x4

W49

M4x40 mm x4

@7/9x5mm X4

() S
)

M4 PVC @12/4 x4

Schublade mit 3x16mm schrauben an die
Unterflihrungschine befestigt

\.em
ine cosmbrant b |

| { i
- AV w *Ezmsz Loss (avj] |

"
it

|

i
i
it




